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Délici pricka nadsvetlik

celkova svétla Sirka
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Udaje potFebné pro vyrobu:
1) Celkova svétla vyska, p

rip
2) Celkova svétla Sirka, prip

3) Jmenovity rozmér dvefi a jejich orientace (P nebo L)

L) Tloustka stény

adné vyska stavebniho otvoru
€ Sirka stavebniho otvoru

5) Vy3ka okopu nebo model dvefi (vy$ka okopu bude pfizplsobena vyFezu pro sklo ve dvefich)

6) Typ skla (ndzev)

Priklad zadani rozméru:

Zaruben s NS a 2xBS - L 190(80)/232(197)/15 cm, okop 29 cm, sklo screen

Sitka stav. otvoru je o 10-16 cm vétsT neZ celkovd svétla Sitka (podle typu stav. otvoru)

Vyska stav. otvoru je o 5-8 cm vétsi neZ celkova svétla vyska (podle typu stav. otvoru)

Typ stavebniho otvoru (zakrouZkovat)

13 | Celkova svétla &ffka

1b | Sifka stavebniho ofvoru

2a | Celkova svétla vyska

2b | Vy3ka stavebniho otvoru

3 | Rozmér a orientace dvefi

L1 Tloustka stény

5 | Vy3ka okopu (pFip. model dvefi)

6 Typ skla

A= jmenovita Siika dvefi + 10cm A= jmenovita Siika dvefi + 13cm A= jmenovitd Sifka dvefi + 16 cm
Pozn.: Stavebni otvor pro oblozkovou zarube EI30: A = jmenovita Sirka dvefi + 12cm, vySka = 203 cm
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205cm

L

A
A=jmenovitd Sifka dvefi + 10 cm

—

A= jmenovita Sitka dvefi + 16 cm

Kreslil: Pluhaf

Datum: 6.3.2020

Cislo vykresu:

Zmény:

Nazev: Z3ruben se dvéma bocnimi
svetliky a nadsvétlikem




